

邹城市一实小与柳下邑小学开展“结对子”体验活动 城乡小伙伴手拉手共成长



城乡小伙伴成了好朋友。

本报邹城10月29日讯(通讯员 孟庆东 田艳) 24日上午,邹城市看庄镇柳下邑小学的孩子迎来了一批特殊的客人。他们是来自邹城市第一实验小学的20名少先队员和30多名家长。这就是城乡的两所学校开展的“携心灵伙伴、共同快乐成长”为主题的少先队员结对子体验活动。

“欢迎哥哥、姐姐来到我们柳下邑小学!”24日上午,在

鲜艳的队旗下,20名城市儿童与10名农村贫困留守儿童结成“二对一”对子,为乡村贫困学生送上了书包、钢笔、课外书等学习用品和一些衣物、食品。结对的小伙伴虽然有些羞怯,很快成了好朋友,互相介绍自己,现场气氛很快活跃了起来。相互认识后,在嘹亮的队歌声中,孩子们和家长齐心协力展开了一场别开生面的拔河比赛,他们

团结互助、同心合力,活动现场格外热闹,增进了同学之间的了解、加深了友谊。

比赛活动结束后,两校的孩子们高举队旗,走出了校门参观了当地“柳下惠故里,猪牙皂之乡”——看庄镇柳下邑村。参观中,柳下邑小学大队辅导员给孩子讲解“和圣”柳下惠的故事,介绍猪牙皂之乡的概况。猪牙皂的奇特形状让孩子们大开眼界,而柳下惠正直、守信义

的故事,也感染着每一位孩子的心灵。“非常幸运能参加此次活动,农村孩子能吃苦,很懂事,让城里的孩子向他们学习,共同进步!”参观后,第一实验小学中队队长孙久恒的家长说。

“下一步,我们将邀请乡村的小伙伴利用假期到城里做客,增进他们彼此感情,加深友谊。”邹城市第一实验小学大队辅导员王妍说。

市人民医院通过省爱婴医院复核

本报邹城10月29日讯(通讯员 陈伟) 近日,山东省卫计委公布了山东省爱婴医院名单,邹城市人民医院名列其中。

2014年,山东省启动了全省爱婴医院复核工作,邹城市人民医院随即贯彻《中华人民共和国母婴保健法》等法律法规,对照学习《爱婴医院复核标准》,落实了爱婴医院十项标准措施。期间,该院成立爱婴医院复核领导小组和技术小组,健全《促进母乳喂养十条措施》、《新生儿安全管理规定》等规章制度,并强化技术培训,通过开展健康教育讲座、现场指导、发放宣传资料等方式对孕妇及其家属进行母乳喂养知识宣教。同时,将母乳喂养指导纳入常规护理工作,病房责任护士负责指导母乳喂养技术和技巧,助产士指导新生儿母亲进行母婴皮肤接触和早吸吮。此外,还建立了母乳喂养咨询门诊,接受产妇母乳喂养问题咨询。

卡被盗刷17万元 民警4天全追回

本报邹城10月29日讯(通讯员 赵雪) “银行卡好好的放在口袋,卡里的17万元却被刷光了。”近日,邹城警方经过4天缜密侦查,破获一起盗刷银行卡案,将受害人被盗刷的17万元全部追回。

邹城城区的赵先生突然收到一条短信,显示赵先生一张储蓄卡被转走5万元,随后不到一分钟内,又分别被转走了5万元和7万元。银行卡放在口袋里,卡里的钱却没了,他立即报了警。

邹城市公安局刑侦大队古塔派出所民警调查得知,赵先生这张银行卡里的钱是通过外地某银联中心被转到了一家基金公司的对公账户上,嫌疑人将17万元全部购买了该公司的基金产品。随后,民警立即和基金公司交涉,对这笔资金进行冻结,同时将相关证据发送给对方,要求该公司返还被转走的钱。经民警的不懈努力,8日,赵先生的17万元终于被如数返还到自己的银行卡上。

趁天黑拦路抢劫 刚出狱又落法网

本报邹城10月29日讯(通讯员 赵雪) 因抢劫罪被判刑8年,刚出狱就再次出手,嫌疑人很快就被警方锁定,再落法网。

近日,邹城市公安局接到报案,市民在路上被抢走一个背包,包内有100余元现金和手机一部。接警后,民警迅速行动,因天色太暗,案发现场视频并不能看清嫌疑人相貌,遂立即联合刑侦大队展开调查。而次日清晨6时许,邹城警方再次接到报案,又有一市民被拦路抢劫,抢走现金300余元和一辆电动车。

根据走访和调取监控视频,民警从作案时间、作案手法上确定和前一日的抢劫案件系同一人所为。随后,民警将两起案件串并分析,通过大量走访迅速锁定犯罪嫌疑人,并于10月16日清晨,将再次伺机作案的侯某抓获。

经调查,侯某2007年因抢劫罪被判有期徒刑8年,出狱后从今年10月份开始专挑早晚两个时间段,以骑电动自行车的单身女性为目标实施抢劫,作案3起。目前,犯罪嫌疑人侯某已被刑事拘留。

邹城市1225名环卫一线工人欢度自己的节日 赛技能、受表彰,还领奖品



环卫工人参加“车轮滚滚”比赛。

本报济宁10月29日讯(通讯员 孟楠楠) 10月26日,邹城市1225名奋斗在一线的环卫工人迎来了自己的节日——山东省第二十一届环卫工人节。当日,邹城市市容环卫局对评选出的60位“环卫卫士”进行了表彰,并举行了环卫工人文体劳动技能比赛。26日,邹城市市容环卫局

隆重举行庆祝山东省第21届环卫工人节暨文体劳动技能比赛,市委、市政府拨付专款用于帮扶困难环卫工人。仪式中,各环卫项目部评选出的60位“环卫卫士”获得了表彰,并为他们送上了奖品。

随后,环卫工人们参加了环卫工人文体劳动技能比赛。比赛共设10个项目,包括绑笤帚、清

车倒库、机械化清扫、车轮滚滚等环卫专业技能项目和拔河、跳绳、定点投篮等娱乐项目,既丰富了一线环卫工人的生活,也充分激发了环卫工人提高技能、必学赶超的意识,增强了彼此间的团结、友谊。

比赛中,各参赛选手以娴熟的技能过硬的本领展示了良好的业务素质和精神风

貌。通过活动的开展,环卫战线上的广大职工纷纷表示,在今后的工作中将继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳、乐于奉献的精神,以更强的责任心、更大的责任感,再接再厉,乘势而上,为全面提升市民幸福指数,作出新的更大的贡献。